

## Торжественное собрание, посвященное пятой годовщине создания Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня в городском дворце культуры Хабаровска состоялось торжественное собрание, посвященное пятой годовщине создания Следственного комитета России. Почетными гостями и участниками мероприятия стали: губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт, мэр Хабаровска Александр Соколов, руководители следственных управлений Следственного комитета РФ, дислоцированных на территории ДФО, высшие должностные лица органов власти и местного самоуправления, руководители правоохранительных и контролирующих органов, судебных инстанций, прокуратуры, Уполномоченный по правам человека в Хабаровском крае, Уполномоченный по правам ребенка в Хабаровском крае и другие.

Руководитель краевого следственного управления Петр Решетников поздравил сотрудников территориальных подразделений Следственного комитета России с торжественной датой и вручил лучшим награды.

## Изображения



15 Января 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1006041>